

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 738.745

Corre
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires Argentina

AÑO XV

Buenos Aires, martes, 4 de diciembre de 1962

Буэнос Айрес, вторник 4 декабря 1961 года № 671

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

203. ПЕРВЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ КАПИТУЛЯЦИИ СССР НА КУБЕ: ВЫЗОВЫ В МОСКВУ ХРУЩЕВСКИХ ХОЛОПОВ, СЛАБЫЙ ПО ФОРМЕ И СУЩЕСТВУ ДОКЛАД Ал. Н. КОСЫГИНА, РАСПРАВА СУСЛОВА И ШЕЛЕПИНА В БОЛГАРИИ, ПЕЧАЛЬНОЕ ПРАЗДНОВАНИЕ БОЛЬШЕВИСТСКОГО ПЕРЕВОРОТА. — БУНТ ФИДЕЛЯ КАСТРО МЕШАЕТ МИКОЯНУ ПОХОРОНИТЬ ЖЕНУ. — ПРАЗДНОВАНИЕ “ДНЯ МИЛИЦИИ”. — ПОХОРОНЫ ПОСЛА В БРАЗИЛИИ И. С. ЧЕРНЫШЕВА И ЧЕКИСТА В. И. ЯРИКОВА ДОЛЖНЫ ОПОВЕРГНУТЬ НЕВЫГОДНЫЕ ДЛЯ СССР СЛУХИ.

Капитуляция Хрущева перед Кеннеди нанесла страшный удар не только по его личному авторитету, но и по международному престижу СССР во всем мире и особенно среди правительств стран-сателлитов в Европе и Азии.

Перед Хрущевскими холопами, которые держатся у власти только страхом народов перед повторением, в случае восстания, венгерской экзекуции 1956 года, встал сразу вопрос: если показное “миролюбие”, военная слабость или страх перед собственным народом заставили Хрущева принять американские требования, быстро разоружить и скрыть с лица кубинской земли советские ракетные базы, увезти на советских судах все 42 ракетных снаряда, погруженных на советские суда под контролем американских самолетов, фотографировавших с воздуха демонтаж военных установок и погрузку на суда ракетных снарядов, замедлить ход советских транспортов при приближении американских эскадренных миноносцев и снять покрывавший снаряды брезент, чтоб дать американцам возможность их пересчитать и сфотографировать, то как поступит СССР, если Кеннеди предъявит столь же неприятные требования насчет Берлина или других спорных проблем? Кто предал Кастро, пойдет ли на атомно-водородную войну ради Ульбрихта, Живкова или Новотного с Гомулкой.

Поэтому наряду с посылкой Микояна для подбодрения Кастро и уговора его подчиниться американским требованиям пришлось вызывать по очереди холопов Кремля и обещать каждому из них порознь, что СССР защитит их власть

НАМ ПИШУТ ИЗ РИМА:

Узнав из сообщения Походной Канцелярии Его Императорского Высочества Великого Князя Владимира Кирилловича о несчастном случае с автомобилем, на котором ехала Августейшая Чета, и о ранении Великой Княгини верные Главе Императорского Дома русские люди просили настоятеля церкви Св. Николая Чудотворца о. Каллиста отслужить молебен. Собравшиеся члены Народно-Монархического Движения и подписчики “Нашей Страны” вознесли благодарственные молитвы Господу Богу, сохранившему нам жизнь Их Императорских Высочеств, и усердно молили Милосердного Бога о скорейшем выздоровлении столь любимой и почитаемой верными русскими людьми Великой Княгини Леониды Георгиевны.

Небольшой хор из верных монархистов, во главе с регентом храма Василием Федоровичем Дюкиным, возносил к Небу эти молитвы, которые да будут услышаны Всевышним Богом. Да поможет Всемилостивый Господь Великой Княгине быстрее оправиться и разделять снова с Августейшим Супругом нелегкое служение Государя.

над поработанными соотечественниками. Казалось бы просто можно было бы по примеру прошлых лет созвать их на трибуны на Красной площади 7-го ноября и сказать им потом на товарищеском банкете, что СССР готов на все ужасы войны, чтоб поддержать власть своих “проконсулов”; но теперь престиж Никиты так упал, что нельзя было собирать этих жалких приказчиков Кремля вместе и пришлось это делать порознь, лишая их участия в испорченном советском празднике.

1-го ноября прибыл в Москву наиболее напуганный капитуляцией Никиты перед Кеннеди Ульбрихт в сопровождении 5 своих клеветов. На другой день их принял Хрущев совместно с Брежневым, Козловым и Косыгиным; гостей заверили, что не дадут в обиду ни Аденауэру, ни “самому” Кеннеди, затем накормили обедом с участием всего президиума ЦК, чтоб не сомневались в ценности уверений.

На другой день гостей отослали домой почти накануне праздников, на которых они хотели бы присутствовать. Но на смену Ульбрихту приехал просить новых “гарантий” своей власти, связавший свою судьбу с Никитой, оппозиционный ему в прошлом, Владислав Гомулка, явившийся без всяких спутников. Те же Хрущев, Брежнев, Козлов и Косыгин приняли 4 ноября Гомулку в ЦК партии, а затем угостили обедом, на котором отсутствовали два секретаря ЦК Суслов и Шелепин, вылетевшие в Болгарию на чрезвычайный съезд партии. В тот же вечер Гомулку отправили домой в Варшаву.

Можно добавить, что сразу после капитуляции Хрущева 28-го октября прибыл в Москву чешский саграп Новотный, в сопровождении Гендриха и Шимунека; их успели принять в ЦК утром и угостить обедом 30-го октября и выпроводить из Москвы 31-го, то есть еще до приезда Ульбрихта. Обращает на себя внимание старанье заведующего иностранными компартиями секретаря ЦК Б. Н. Пономарева так организовать вызовы холопов, чтоб они не встречались между собой в Москве.

Приезд румын и венгров был отложен из-за праздников, а о Болгарии позаботились Суслов с Шелепиным. Ни сам Хрущев, смущенный собственным провалом на Кубе, ни посланный успокаивать Кастро Микоян, ни уехавшие в Софию Суслов и Шелепин, ни осторожно выжидающие развития событий Козлов и Брежнев не выступили с праздничным докладом, который столько раз делал Сталин, а за ним Берия и Маленков. На этот раз доклад поручили самому незаметному из прежних сталинских последышей члену президиума ЦК и первому зам. председ. совета министров СССР А. Н. Косыгину.

Докладчик прочел по рукописи осторожный и краткий доклад, в котором

РОССИЙСКАЯ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

(КТО ЖЕ КОМ. ПРЕДАТЕЛЬ?)

Мумии пророка в мавзолее на Красной площади положительно не по себе. И, действительно, в теории Ленина о монолитности мировой компартии одна за другой стали появляться зловещие трещины.

Первой ласточкой был непокорный Тито. За последнее же время процесс разложения пошел ускоренными темпами. Сначала идеологический конфликт с китайской компартией, происходящий пока что в полутонах внешней корректности. Затем разногласия с албанской компартией, но уже при наличии обмена взаимными попрекательствами, скорее похожими на идеологические ругательства, которые доселе применялись лишь к капиталистическому окружению или всякого рода социал-предателям. Но это были всего лишь трещинки, по сравнению с глубочайшей трещиной, произошедшей при начавшемся недавно китайско-индусском военном конфликте. Коммунистический Китай начал чисто буржуазно-империалистическую войну с целью захватить от Индии кусочек ее территории, причем не наблюдается со стороны китайских агрессоров даже намека на идеологический фиговый листок, чтобы прикрыть им свое голое захватничество. Другими словами по теории гениальной мумии Китай повел “несправедливую” войну по примеру столь ненавистных империалистическо-капиталистических держав. Другое дело, если бы коммунистический Китай громкогласно объявил, что он начал войну в целях введения во всей Индии коммунистического строя, согласно марксизму-ленинизму-сталинизму и хрущевизму. Мумия возрадовалась бы, ибо такая война была бы “справедливой” войной. Следуя далее теориям Ильича, наступающим красным китайцам индусская компартия должна бы была оказать всемерную поддержку, признавая китайскую агрессию “справедливой”, и предать свое отечество. Для чего же иначе вот уже в продолжение 45 лет советское правительство, то есть Коминтерн, выжимает все соки из российского народа, чтобы содержать чуть ли не сотню иностранных братских компартий?

Но индусская компартия, жиревшая на российских рабоче-крестьянских харчах, не оправдала надежд Коминтерна и присоединилась к капиталистическому индусскому правительству Неру в целях совместной обороны от китайского захватчика! Этим своим ходом она немедленно оказалась, с точки зрения мумии, “ком. предательницей!”

У гениального Ленина в свое время были осуждены “социал-предатели”, то есть социалистические европейские партии выступившие на стороне своих соответствующих правительств в Первой Мировой войне 1914-1918 г. г. Но, благодаря своей слепой одержимости он не смог предвидеть, что в его стройной системе мировых коммунистических партий сможет произойти когда-то “предательство” такого же рода! Уж очень он был уверен, что им удастся создать нового, коммунистического человека...

Мы не ошибемся, если будем утверждать, что во всех других братских компартиях мира под спудом теплятся настроения подобные индусской компартии — в случае военного конфликта только незначительное меньшинство их членов пойдут на предательство своих отечеств, “предавая” этим директивы Коминтерна. Но как все это ни страшно для ленинской мумии, но произошло еще нечто такое, превосшедшее все ожидания, совершенно невероятное, чего не только гениальный Ленин не мог предвидеть, но и вообще никто не мог вообразить: Советский Союз, эта мировая коммунистическая родина, будет поставлять оружие во исполнение прежде полученных заказов, —... Индии!!!

Советский Союз делается беспринципным торговцем оружием по примеру хищных акул международных капиталистов! Но, в таком случае, кто же, собственно говоря, “ком. предатель” — индусская партия или Никита Сергеевич Хрущев???

Николай Крмнев

11 ноября 1962 года.

сначала говорил о новой утвержденной в этом году программе партии, затем о технических достижениях за истекшие 45 лет (которые имеются во всех странах и при всех режимах!). Аплодисменты вызвало упоминание о присутствовавших на заседании 4-х космонавтах (аплодировали не Хрущеву, не коммунизму, а подвигу 4-х смелых русских летчиков!). “От штурма Зимнего Дворца к штурму космоса — такими гигантскими шагами движется вперед наш народ”, патетически прочитал по рукописи Косыгин. Труднее было говорить о внешней политике: поговорив об успехах социалистического распространения (что все относится к эпохе “культы личности”, а не к настоящему) Косыгин проговорился о страхе перед экономической мощью “Европейского Рынка”, упрекнул Соед. Штаты в том, что “пытаются переложить на плечи “интегрированной Европы” тяжесть финансирования военной машины НАТО”, промол-

чал о том, что это свидетельствует об единении решившего и могущего вооружиться Запада. Затем говорил о дружбе с Кубой, об оказываемой ей помощи в “укреплении ее обороны”, затем стал смутно говорить, что “в критический момент мир висел на волоске... народы мира одобрили предпринятые советским правительством меры по ликвидации конфликта, потому что нет более разумного шага, чем шаг, останавливающий войну” (тут раздались бурные аплодисменты, которые показали, что никому в России не хочется умирать за Фиделя Кастро и что партийная бюрократия боится войны, которая положит раз навсегда конец ее господству над нашей родиной). Косыгин двусмысленно уклонился от признания капитуляции СССР, заявив: “кто кому уступил? мы считаем, что это была уступка и с той и с другой стороны, уступка разуму и миру. Кто виноват в конфликте? Милитаризм, агрессивный милита-

✦ 10-го сего декабря исполняется два года со дня кончины

КЛЕОПАТРЫ ДАВИДОВНЫ АССЕВОЙ

В воскресенье 9-го декабря, после Божественной Литургии в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Нуньес 3541), будет отслужена панихида, а в понедельник 10-го декабря, в 17 часов, на могиле покойной, о чем извещает семья усопшей.

ризм Соед. Штатов Америки. Он создал этот конфликт, который мог стоить человечеству огромных жертв".

Косыгин признал, что есть люди (не называя их), которые говорят: "стоило ли уступать?", но возражает, что надо устранять уступками причины конфликтов. Далее он переходит к нападкам на Германию, чтоб показать, что в Берлинском вопросе СССР не уступит. Но это звучало очень неубедительно.

Затем он глухо говорил о том, что конфликт между Индией и Китаем надо разрешить путем взаимных уступок. При этом он не решился осудить ни одно из правительств этих двух стран, опасаясь только, что "антидемократические круги Индии толкнут эту страну в сторону агрессивных военных блоков". Закончил он "верой в человеческий разум, который сумеет разрешить все конфликты". Это было абсолютно "антиленинское утверждение", ибо Ленин говорил о неизбежности империалистических войн, которые приведут к мировой революции, а не полагался на разум капиталистов.

Это торжественное заседание было необычайно скромно: не было ни одного крупного иностранного коммуниста: своих холопов спровадили и велели Гомулке, Готвальду, Новотному праздновать праздник дома. Поэтому на почетную трибуну посадили только "бездомных" коммунистических вождей, как старую испанку Долорес Ибарури и португальца Алваро Куньяль, которых дома ждала бы тюрьма.

Одрыхление коммунизма в хрущевский период показало присутствие на трибуне забытых в прежние годы "ветеранов подполья": Петрова, Стасовой, Артюхиной.

В то же время "Правда" публикует длинные хвалебные для Хрущева письма "старых большевиков" с указанием, что они — члены партии с основания или с первых лет этого столетия; они доказывают, что именно Хрущев ведет "ленинскую" политику сосуществования с империалистами, которой Ленин никогда не вел. Капитуляция перед Кеннеди выставлена, как отвечающая политике Ленина в период заключения Брестского мира. Этим только признается, что после многих лет бесстыдного бряцания оружием Хрущев подражает капитуляции Ленина в действительных трудных условиях затянувшейся войны при разбегающейся, усталой от сидения в окопах, армии.

В болгарской компартии больше, чем в других, проявился страх перед новыми капитуляциями Хрущева. Поэтому он решил сразу поднять свой престиж не защитой базы на Кубе, а расправой с боящимися его трусости в отношении Запада болгарскими своими холопами.

5-го ноября вылетела из Москвы на чрезвычайный съезд болгарской компартии делегация в составе Секретарей ЦК: по общему идеологическому руководству — М. Ан. Сулова и по Государственной Безопасности — Ал. Ник. Шелепина и членов ЦК — 1-го секретаря Ленинградского Обкома Вас. Серг. Толстикова и 2-го секретаря ЦК Украинской компартии Ив. П. Казанца. Они должны были поддержать своим присутствием (а Сулов также выступлением) 1-го секретаря ЦК болгарской компартии Т. Живкова, который обвинил зятя покойного Димитрова и его преемника Волко Червенкова и премьер-министра Антона Югова во фракционной работе против ЦК и политики СССР; первый был обвинен в том, что создавал "культ своей личности", а второй, якобы "создал конспиративный центр внутри ЦК партии, интриговал против СССР и поддерживающую хрущевскую политику Тодора Живкова. Последний в своем докладе 5-го ноября заявил, что еще на апрельском Пленуме партия "отвергла культ личности Червенкова", но последний стал против этого бороться; оказалось, что за него стоят члены политбюро и ЦК: премьер-министр Антон Югов, замест. премьера Георгий Цанков, Р. Христовоз, председ. Госплана Георгий Кумбилев, И. Райков и А. Колчев. Они все "ополчились против линии партии, против партийного единства, занимались фракционной работой и создавали большие трудности в работе партии и правительства". Поэтому их поторопились обвинить в том, что они в сталинскую эпоху организовали клеветническую кампанию, бутафорский "показательный суд" над спешно теперь реабилитированным Костовым. Их и толь-

ко их одних обвинили во всех грехах сталинщины и поэтому постановили "вывести из ЦК и снять с ответственной государственной работы А. Югова за грубые нарушения социалистической законности и деятельность против единства партии; вывести из ЦК и снять с работы Г. Цанкова, Р. Христовоза, Г. Кумбилева, И. Райкова, А. Колчева за грубые нарушения соц. законности, исключить из партии В. Червенкова за создание чуждой марксизму-ленинизму обстановки в партии и в стране, за грубые нарушения законности и большой вред, нанесенный партии и стране, за антипартийное поведение и деятельность; снять с ответственной работы Х. Боева". Сулов одобрил эти предложения, принятые съездом партии, напуганным присутствием не только Сулова, но и чекиста Шелепина, который проверил покорность болгарских чекистов советским директивам.

Я так подробно остановился на этих болгарских делах, ибо из изложенного ясно:

1. Все эти склоки возникли или по крайней мере усилились после Хрущевской капитуляции перед Кеннеди и приняли столь угрожающий характер, что Югов, как премьер недавно принимавший Хрущева, стал опасен и пришлось спешно созвать съезд, чтоб его ликвидировать, для чего болгарских гостей не пригласили в Москву на праздники или на загадочные "предпраздничные беседы", которым подверглись Гомулка, Новотный и Ульбрихт, а послали советских барбосов с ними на месте расправиться.

2. Это надо было сделать так спешно, что ради этого съезда Сулов и Шелепин лишились возможности "праздновать" в Москве на торжественном заседании 6-го ноября и стоять на трибуне 7-го ноября; вместо того они просидели неделю в Софии, ликвидируя странные маневры фракционеров, которыми оказались вожди партии.

3. Перечень фамилий показывает, что Югов был поддержан в маневрах крупными партийцами, которых ликвидировали вместе с ним.

4. Тот факт, что ликвидация Югова и Червенкова с их сторонниками последовала сразу за капитуляцией перед Кеннеди делает совершенно ясным, что не расправа над Костовым в сталинскую эпоху потребовала теперь срочной их ликвидации ценой посылки двух секретарей ЦК на октябрьские праздники в Болгарию, а протест этой группы против капитуляции, которая может явиться первым шагом перед новыми уступками. Червенков и Югов были против пресмыкания перед Тито, капитуляции перед Кеннеди и бойкота Московской коммунистической Албании, которую поддерживает Китайская компартия. В Болгарии нет советских гарнизонов, как в Германии, Венгрии и Польше, а потому переход Болгарии в Албано-Китайский лагерь потребовал бы для своей ликвидации новой военной оккупации советскими войсками, что могло создать прямые столкновения, которые создали бы в Болгарии 1962 года обстановку Венгрии 1956 года. Вот почему пришлось послать главу советских чекистов Шелепина сопровождать "идеолога" Сулова на съезд, для которого в сущности отменили в Болгарии празднование Октябрьской революции, ибо там обстановка была в дни съезда с новыми чистками, а, возможно и арестами, далеко не праздничной.

В самом СССР праздник прошел необычайно бледно: в Москве на трибуне для поднятия хрущевского авторитета стоял одетый в штатское пальто и шляпу маршал К. Е. Ворошилов, которого в прошлом году облаяли на съезде партии и не пустили на трибуну.

В центре трибуны махал шляпой проходящим войскам и колоннам манифестантов улыбающийся Хрущев, справа держал у козырька фуражки руку маршал Малиновский, за ним поднимал руку Ворошилов, козыряли пять маршалов, адмирал Горшков и 4 космонавта. Слева от Хрущева махали руками манифестантам Брежнев, Козлов, Косыгин и все члены президиума и секретари ЦК, кроме отсутствовавших Сулова, Шелепина и Микояна. Традиционное прохождение Академий, военных училищ и военных частей, а за ними колонн рабочих, служащих, спортсменов ничем не отличалось от прошлых лет, а потому не стоит мне повторять то, что читатели прочитали год тому назад. В Ленин-

граде отсутствовал находившийся в Софии первый сатрап невосковой столицы Толстикова, как в Киеве не было на трибуне его спутника по поездке Казанца. Везде парады прошли бледно и ничего народу не показали и не дали!

● Не было на праздниках в столице Микояна, ибо его послали 1-го ноября на Кубу уговаривать Фиделя Кастро не противиться обратной отправке 42 советских ракетных снарядов, которые в открытом море проходили перед американскими судами, пересчитывавшими лежащие во всю длину палубы снаряды. Микоян выехал с сыном, оставив в Москве умиравшую жену. В самый день прилета в Гаванну Микояна, 3-го ноября, скончалась на 65-м году жизни Ашхен Лазаревна Микоян (урожденная Тумасьян), с которой свирепый Анастас прожил 42 года. Они были знакомы еще в детстве; он вступил в партию в 1915 году 20-ти лет, а она в июне 1917 года, будучи на три года моложе Анастаса и поступив в только что открытый в Тифлисе университет. Затем он ушел при меньшевиках в подполье, а она бросила университет и работала учительницей начальной школы; после провозглашения советского режима в Грузии сразу поженились и уже не расставались, когда он возглавлял партию в Нижнем Новгороде и Ростове и с 1926 года перешел в Москву. Из их пяти сыновей один убит на войне; племянник — известный конструктор истребителей МИГ (совместно с Гуревичем). Похороны были отложены на 9-е ноября, но муж так и не вернулся, прислав домой сопровождавшего его сына.

Микоян по пути в Нью Йорке встретился с У-Тхантом и Стивенсоном и обещал им провести разоружение советских баз; он прибыл на Кубу и стал уговаривать Фиделя Кастро согласиться на контроль прибывших шведских офицеров, которые сопровождали У-Тханта. Тот не согласился; тогда Микоян распорядился демонтировать базы и отправить весь советский обслуживающий персонал домой, что и было выполнено.

Но возник вопрос о советских ракетных бомбовозах, которых СССР не то продал, не то подарил Ф. Кастро. Теперь Микоян потребовал вернуть в СССР этот опасный подарок. Кастро стал спорить и Микоян не захотел прибегнуть к резким мерам, тем более, что на Кубе сидит китайская военная миссия, бойкотирующая советского гостя. Более двух недель прошло, но бомбардировщики еще не покинули Кубу, что ведет к продлению блокады американцами Кубы и подготовке новых мероприятий со стороны Латинских республик Америки против Кастро. Фактически Хрущев разоружил базы, сильно подорвал свой авторитет и ничего взамен не получил. Кеннеди обещал при настоящей обстановке не высаживать войск на Кубу, но и раньше он это обещал и никогда не говорил о прямой интервенции, которая не менее возможна в случае новых провокаций со стороны Кастро, чем была до отправки домой 42-х советских ракетных снарядов. Обстановка может в любой день потребовать новых американских военных мероприятий, на которые Хрущеву будет труднее ответить тем более, что его положение еще осложнилось фактически уже идущими военными действиями в Северной Индии между вооружаемыми англо-американцами индусскими войсками и вторгшейся красной армией Мао Дзе-дуна. Хрущев побоялся прислать прямую помощь Индии, но обещал в декабре отправить партию заказанных еще осенью военных самолетов, что вызовет обострение конфликта СССР с Китаем. Лишь в середине ноября китайская партийная печать стала писать (не называя по имени) о трусе, который боится американских угроз и выполяет американские требования, ибо сам боится войны, но в то же время прекратил вооружать Китай, ибо боится честных коммунистов, которые не идут на уступки ни перед Кеннеди, ни перед Тито.

Микоян продолжает сидеть на Кубе, посещает всякие заводы и плантации, клянется в вечной дружбе и поддержке со стороны СССР, но после отправки назад ракетных снарядов ему гораздо меньше верят!

Кризис на Кубе советской капитуляцией не устранен, но переходить в наступление для Хрущева теперь будет труднее; много забот ему может доста-

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

СБОНР В КАНАДЕ

Нам пишут из Нью Йорка: Канадский отдел Союза Борьбы за Освобождение Народов России присоединился к обращенной к канадскому правительству петиции местных антикоммунистических организаций, настаивающих на прекращении торговли между Канадой и красным Китаем и на разрыве дипломатических отношений между Канадой и Кубой.

"РУССКИЙ ГОЛОС" О ХРУЩЕВЕ

Нам пишут из Нью Йорка: Выходящая в Нью Йорке коммунистическая газета "Русский Голос" выпустила большой номер, посвященный очередной годовщине захвата власти в России большевиками.

Кроме статей и информации, в этом номере напечатано несколько юбилейных стихотворений, восхваляющих коммунизм и советскую власть. Одно из этих стихотворений оказалось шуткой, присланной "Русскому Голосу" неизвестным автором. Вторые буквы каждой строки этого стихотворения образуют слово: "Хрущев — хам".

АРХИЕПИСКОП ПАНТЕЛЕЙМОН В НЬЮ ЙОРКЕ

Нам пишут из Нью Йорка: Проездом из Палестины в Канаду в Нью Йорке провел несколько дней архиепископ Пантелеймон (Рудык), исключенный из состава иерархии Русской Православной Церкви за границей и вторично принятый в состав иерархии Московской Патриархии с титулом архиепископа Канадского и Эдмонтонского. Во время своего пребывания в Нью Йорке, архиепископ Пантелеймон участвовал в богослужении, возглавленном новым экзархом Московской Патриархии в Северной Америке, архиепископом Иоанном (Вендландом).

Во избежание затруднений, прошу подписную плату — почтовые переводы, чеки и прочее — адресовать впредь исключительно:

Tatiana Kirew de Dubrowsky
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires — Argentina

Витить необходимость в дальнейшем или потерять поддержку Неру или ради Неру идти на конфликт с коммунистическим Китаем, зная, что в своем ЦК многие симпатизируют больше коммунисту Мао, чем нейтралисту Неру, который с получением военной помощи от Запада должен будет или перейти в западный лагерь или уйти от власти, как ушел коммунистический Кришна Менон, сторонник доверия к военной поддержке Хрущева против Мао Дзе.

● 10-го ноября по всему Советскому Союзу впервые торжественно отпразднован "День милиции". В клубах Министрства Охраны Порядка (как называются теперь министерства внутренних дел Союзных Республик) и Управлений Государственной Безопасности состоялись торжественные вечера с чествованием отличившихся милиционеров и произносились речи, где говорилось, что работа в милиции является боевой и опасной; в Москве, например, в одном только районном клубе говорилось, что в этом году "пали от руки врагов" милиционеры Мих. Павлов, Викт. Сергушкин, Павел Колбасов и Вас. Петушков. При этом подчеркивалось, что милиция призывает на помощь "дружину общественного порядка", что уже говорит о том, что она не справляется с сопротивлением населения и в первую очередь выросшей после Второй Мировой войны молодежи. Не только столичные, но и провинциальные газеты пишут о вырастающем в последние годы значении милиции в деле борьбы с "опасными элементами", которые множатся по всей стране. Мне известно, что в провинциальной печати не пишут о многих случаях сопротивления милиции и убийствах милиционеров. Это все свидетельствует о глухом брожении в стране и непрочности режима.

Партия несомненно требует созыва Пленума ЦК для обсуждения политических последствий капитуляции в Кубинском вопросе и методов разрешения

продовольственного кризиса, который не ликвидирован новым урожаем 1962 г. Поэтому ЦК опубликовал 10-го ноября постановление о созыве на 19-е ноября Пленума ЦК; на этом Пленуме будут обсуждаться снова вопросы "улучшения партийного руководства промышленностью, строительством и сельским хозяйством". Докладчиком будет снова один только Хрущев, который решил постараться еще раз превратить Пленум в многолюдный митинг, ибо на него приглашены партийные, советские и хозяйственные работники из республик, краев и областей. Если съедутся опять всеские бригады, свинопасы и доярки, то каждый из них будет хвастать личными успехами и рекордами, а серьезные вопросы останутся без радикального решения. Надеюсь в следующий раз об этом Пленуме сообщит читателям.

Пока 13-го ноября опубликовано письмо Хрущева в ЦК партии, в котором он снова призывает все партийные организации в первую очередь заботиться о поднятности урожайности, о расширении посевов яровых по пшенице, кукурузе, ячменю и, особенно, гороху, достоинства которого восхваляет, как раньше кукурузы. Снова и снова он кричит, что необходимо поднять животноводство и увеличить производство мяса, молока, картофеля, овощей, хлопка, сахарной свеклы, подсолнечника, льна, табака. Признает Никита, что по хлопку план 1962 года не выполнен! При нехватке основных продуктов питания, которую признает в этом письме сам Хрущев, неудивительно, что приходится воспевать работу милиции по охране не ювелирных магазинов или банков, как на Западе, а колхозных амбаров, где население стремится украсть собственным горбом заработанные продукты питания, которые пришлось сдать государству!

Верховный Совет СССР созывается на 10-е декабря. Его программа во многом будет зависеть от Пленума ЦК; будут предложены на формальное утверждение проекты плана развития народного хозяйства и государственного бюджета на 1963 год.

В составе министров состоялось новое назначение: зам. председателя совета министров и председатель Госуд. Научно-Экономического Совета 52-летний член ЦК Александр Федорович Засядко 10-го ноября "освобожден по личной просьбе в связи с состоянием здоровья"; на его место назначен тоже член ЦК Петр Фаддеевич Ломако, бывший министр цветной металлургии (1948-1957), посланный с ликвидацией этого министерства на пост председателя Красноярского совнархоза, но после XXII съезда выбранный в октябре прошлого года заместителем председателя Бюро ЦК по РСФСР.

Как теперь стало известным, удалось выловить в океанских водах тела утопивших 21-го октября посла в Бразилии Ильи Семеновича Чернышева и охранника посольства Валерия Ивановича Ярикова (видимо, его телохранителя-чекниста).

Для устранения и опровержения ходящих по Москве слухов, что Яриков должен был утопить хорошо плававшего посла, который в борьбе с ним потянул его за собой на глубину океана, 10-го ноября доставленные в СССР оба утопленника были совместно похоронены на Новодевичьем кладбище в присутствии бразильского посла Лейтао и всего состава посольства. Однако, из советских граждан на кладбище были только мелкие служащие, изображавшие представителей Президиума Верх. Совета, Министерства иностранных дел и внешней торговли, ТАСС и Гос. Комитета по радиовещанию и телевидению, в которых служил Чернышев. Отсутствие министра А. А. Громыко, всех его 6 заместителей и членов коллегии министерства лишь подтверждает, что Чернышева ждала опала; возможно, что он это знал и хотел выбрать свободу. Послу, — как в прошлом Довгалецкому, Бутенко, Раскольникову, — его подчиненным трудно в этом помешать, проще его там же на посту посла утопить.

Отметим, что Хрущев не пожелал пойти на похороны Ашхен Микоян и послал вместо себя свою Нину Петровну. Ее хоронили сыновья в отсутствие отца и на кладбище был из "больших людей" лишь земляк маршал И. Х. Баграмян.

Алексей Ростов

45 лет на посту

В воскресенье, 25-го ноября, был отслужен торжественный молебен по случаю 45-летия основания первого антикоммунистического движения в мире: Русской Добровольческой Армии.

Церковь была полна молящихся, которые со вниманием слушали прочитанное слово о Тимофея Соина и истоиво молились о победе добра над злом и об освобождении нашей плененной Родины.

После окончания службы, чины РОВС-а с дамами и приглашенными собрались для дружеской трапезы. Ежегодный банкет носил в этом году особенно торжественный характер, так как почетными гостями были дочь основателя Белой Армии Генерала АЛЕКСЕЕВА, В. М. Борель и сын Генерала барона П. Н. ВРАНГЕЛЯ, Алексей Петрович, со своей супругой Екатериной Николаевной.

Начальник отдела РОВС-а в Аргентине, полковник А. Н. Ефремов сказал несколько приветственных слов и затем попросил своего помощника и председателя общества Галлиполицев в Аргентине, полковника С. Д. Гегела-Швили быть "Тулумбашем", к этой просьбе единогласно присоединились все присутствовавшие. Было много прекрасных речей. Присутствие сына любимого всеми Главнокомандующего, так напоминающего его общим обликом, придавало этой трапезе военных особенно сердечный и теплый характер: каждый старался поделиться своими воспоминаниями о встречах с Генералом ВРАНГЕЛЕМ, о его замечательном отношении к подчиненным, о неустанной заботе о вверенных ему частях, что продолжалось и на чужбине, и т. д.

Главную историческую заслугу последнего Главнокомандующего Русской Белой Армии подчеркнул в своей речи полк. Гегела-Швили: перед ним стоял вопрос — сражаться ли до последнего солдата, не имея уже надежды на успех, или же спасти для будущей России тысячи верных сынов ее. И Врангель сделал чудо: он вывез за границу Русскую Армию! Сделал он это на свой страх и риск, не имея никакой уверенности в получении помощи. На чужбине он основал Русский Обще-Воинский Союз, положив в его основание заветы Русской Армии.

И чудо продолжается. Случай неслыханный в мировой истории: 45 лет оторванные от родной почвы, русские воины, рассеянные по всему миру, несмотря на многочисленные и постоянные нападки, сохранили нерушимое единство и связь между собой.

"И если Бог не приведет нас вернуться на родину, последний из нас умрет высоко держа в руке русский флаг".

И. П.

ЗУБНОЙ ВРАЧ А.В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Dra de Instituto Nacional de Odontología
Лечение корней зубов — Endodoncia.

Технические работы.
Рентгеновские снимки.
Прием по записи — понедельник, вторник, четверг и пятница от 15-20.
Тел. 88-0431

Capital — с. Panamá 914, 5º p. dep. A
Один квартал от subte Río de Janeiro по линии Federico Lacroze (Corrientes)

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РОССИЙСКИХ СКАУТОВ-РАЗВЕДЧИКОВ В АРГЕНТИНЕ

сообщает, что в предстоящем летнем сезоне, будут организованы следующие летние лагеря:

1. ЛАГЕРЬ "РУСЬ" около города Лухана, в 70 км. от Буэнос Айреса, в красивой местности на берегу реки Лухан.

Живописные окрестности с большими возможностями для походов, разведок и игр. Хорошие условия для купания в реке, а в случае непогоды в большом олимпийском бассейне. В городе Лухан три больших исторических музея.

Лагерь будет состоять из двух совершенно самостоятельных подлагерей: мужского и женского, в которые принимаются дети обоего пола от 8 лет.

Начало лагеря 16 декабря 1962 года, окончание — 5 января 1963 года.

2. ЛАГЕРЬ "КОНДОР" — в горах Кордильерах около города Мендоса (три недели) и около Сантьяго в Чили (одна неделя). В этом лагере могут принять участие исключительно скауты имеющие звание не ниже 3-го разряда. Лагерь "КОНДОР" начнется во второй половине января 1963 года. В лагере намечается участие и русских скаутов НОРС-Р из Чили. Состоять лагерь будет из двух подлагерей: мужского и женского.

В связи с поездкой участников лагеря "Кондор" в республику Чили, запись желающих принять участие в этом лагере закрывается 25 ноября 1962 года, после чего запись приниматься не будет.

Все информации о лагерях НОРС-Р можно получить у скм. Ник. Мих. Седяревича лично или письменно по адресу:

Nicolás Siedlarewich Calle PARAISO 63, Llavallol FNGR

РУССКИЕ РАДИО-ПЕРЕДАЧИ

1. В воскресенье, 9 декабря с. г., в 21 час, по радио Мунисипалида СОСТОИТСЯ выступление С. Ф. ШВЕДОВОЙ

В программе старые русские романсы: муз. Алябьева, Глинки, Гурилева, Варламова и Титова.

2. В понедельник, 10 декабря с. г., в 21 час, по той же радио-станции будут передаваться вокальные произведения Мусоргского в исполнении И. Н. КОВАЛЕВСКОЙ

СДАЮТСЯ ДВЕ КОМНАТЫ с пользованием большой террасой. Каждая с отдельным входом и каждая на 2-3 человека. С полупансионном или без него. С пользованием газовой кухней. Близко от реки, церкви и дороги с автобусным сообщением.

VILLA LA BOLSA (CORDOVA)

Звонить: 69-4269 — Señora Olga или писать: Señora Irina Komarova-Vasiliu, Villa La Bolsa, Alta Gracia (Prov. Córdoba).

ДОКТОР БОРИС ТРАНКОВСКИЙ СПЕЦИАЛИСТ

ПО ХИРУРГИИ И ГИНЕКОЛОГИИ
б. Зав. Хирургическим Отделением Московской городской больницы и Инструктор хирургии, контрактный Аргентинским правительством.

Прием больных по понедельникам, средам и пятницам от 15 до 17 часов.
Av. Rivadavia 6124, Capital
Т. Е. 66-3851

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов. Искусственные зубы. Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N Capital Т. Е. 88-3605
(Один квартал от станции субтерранео "Пуэйредон" по линии Федерико Лакросе).

ДОМ РУССКИХ БЕЛЫХ (Карлос Кальво 2851)

15-го декабря 1962г. в 20 часов состоится

КОНЦЕРТ
АРТИСТОВ МАЛОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА
(TEATRO LIRICO SINTETICO DE BUENOS AIRES)

при участии тенора

ВЛАДИМИРА ФИШКИНА.

В программе отрывки из опер: Верди, Пуччини, Моцарта, Бизе, Чайковского, Вагнера, Мусоргского и др.

Вход — 100 песо. Число мест ограничено. Билеты можно получить в ДРБ или заказать по Т. Е. 97-0447 и 51-1827.

Чистый сбор поступит в "Фонд возрождения Дома Русских Белых".

ПРАВЛЕНИЕ

В воскресенье 9 декабря с.г. в 16.30 ч.

в зале
"LA ARGENTINA"
RODRIGUEZ PEÑA 361
состоится концерт
ХОРА МОЛОДЕЖИ
п/упр. ЕВГЕНИЯ МАЛЬМ
В программе русские народные песни
Билеты: от 60 до 100 песо.

ДОМ РУССКИХ БЕЛЫХ
у с т р а и в а е т
ВСТРЕЧУ НОВОГО ГОДА
по старому стилю
13-го ЯНВАРЯ 1963 ГОДА
Начало в 22 часа.
Предварительная запись на столики
в ДРБ или по Т.Е. 97-0447 и 51-1827.

РУССКАЯ СУББОТНЯЯ ШКОЛА
(ОРЮР-а)
Ул. Буэнос Айрес 2965, Оливос.
Дирекция Школы доводит до сведения, что 16-го декабря с. г. состоится
МОЛЕБЕН и АКТ
по случаю окончания учебного года.
По окончании Акта учениками Школы будет исполнена пьеса-сказка.
Начало ровно в 17 часов в помещении Школы.
Дирекция Школы

ВНИМАНИЕ! ОРГАНИЗУЕТСЯ
ДРАМАТИЧЕСКАЯ СТУДИЯ И
ТЕАТР
РУССКОЙ МОЛОДЕЖИ
Запись и занятия (бесплатные) начнутся с 1-го декабря с. г. по средам от 19.30 до 21 часа и по субботам от 15 до 17 часов, в Доме Русских Белых (Карлос Кальво 2851).

БЕСПЛАТНО ИНФОРМИРУЕМ по поводу переезда в США и др. страны. Приготовляем документы. Продаем билеты по низкой цене и БЕЗ ПРОЦЕНТОВ на выплату
ТУМ VIAJES
Paraguay 542 sexto piso
Т. Е. 31-9751
Horario 9-18 hs. ежедневно; по субботам 9-12. В пятницу и субботу ГОВОРЯТ ПО-РУССКИ.

ВНИМАНИЕ!
ВАЛЕНТИН ПОЛИЩУК
Hace todo trabajo de
PINTURA — ALBAÑILERIA
PLOMERIA
REFACCIONES EN GENERAL
РАБОТА ОТВЕТСТВЕННАЯ
и
ЭКОНОМНАЯ
(для своих специальная цена)
Voy a la Capital y Provincia
Т. Е. 30-0770
BUI.NES 1198 — Boulogne-Sur-Mer
Partido San Isidro — F. C. N. G. V.

Дневник Наблюдателя

ПОЛНОЕ ПРИМИРЕНИЕ

Четыре года тому назад наметился Берлинский кризис. Хрущев ставил условия, для "Запада" никоим образом неприемлемые и назначал сроки исполнения своих условий. "Запад" на Хрущевские условия решительно не пошел и столкновение было неизбежно. В итоге: Хрущев до сих пор говорит о поставленных им в Берлине задачах. Единственным видимым результатом "кризиса" явилась стена, перегородившая всю Германию на два враждебных лагеря. Столкновение не состоялось.

Западные политики хвалятся тем, что взяли политику твердой рукой они заставили Хрущева итти на уступки. Уступки Хрущева состояли в том, что он соглашался не получить того, что требовал. В то же время он консолидировал свои позиции и в областях, занятых большевизмом, укрепляется сознание безнадежности: коммунизм воспринимается, как бессрочное явление. Холодный ужас нашего времени состоит именно в том, что весь мир пришел к соглашению в том, что коммунизм есть явление столь же бессрочное, как и Французская революция, или же как независимость Соед. Штатов Сев. Америки. Такое уж наше время.

Американский экономист Губерт Дж. Сохер, работавший при Американском правительстве в комиссии по учреждению Европейского единого рынка по стали и углю, предсказывает, что где-то к 1970 году на западе Европы образуются Европейские Соед. Штаты, а Британское объединение (Коммонвелт) рассыплется. В числе других его предсказаний числится и такое: "Россия и ее сателлиты постепенно откажутся от марксистско-ленинско-сталинской экономической политики коммунизма и примут технику массовой продукции, применяемую в капиталистическом мире, одновременно с принятием системы частной инициативы и свободной конкуренции. Это даст возможность мирного экономического сосуществования".

Мирное сосуществование и сейчас находится в полном разгаре. То, что выплывало искрой, как Кубинский кризис, поставив мир на порог исторических решений, сглажено и сведено на платформу взаимных уступок. В результате политики, воспринятой правительством Кеннеди в Америке удалось добиться того, что Хрущев окончательно отказался от всех своих требований. Если Куба была угрозой для США, то теперь опасность этой угрозы устранена. Америка демобилизуется. Демобилизуется и Куба.

Заканчивая свой визит, Микоян обратился к кубинцам со словом утешения. Он заявил, что СССР всегда стоит на их стороне и чтобы они не боялись империалистов - агрессоров - капиталистов-колониалистов. "Если они отважатся на войну, то это будет для них первая бойня против СССР, а с этим и вообще их последняя война". Смысл слов Микояна был тот, что от Америки он не оставит даже и мокрого пятна.

Но в отношении к Америке Микоян оказался даже великодушным и видно, что он действительно пошел на примирение. Микоян даже отказался от "пяти пунктов тов. Кастро", которых так до сих пор никто и не знает. Известно, только что одним из них был пункт, требовавший, чтобы американцы очи-

стили свою базу в Гуантанамо. Он пробыл на Кубе 24 дня.

На пути в Москву Микоян повидался с Кеннеди. Пробеседовали ТРИ часа. Специального коммюнике не было, но из интервью журналистов выяснилось, что переговоры не привели ни к какому решительному успеху. Однако, взаимное доверие возросло и демобилизация ускоряется. Распускаются воинские части, собранные по тревоге на юге США, производится упаковка советских бомбардировщиков на Кубе, а в английской газете "Дэйли Телеграф" мелькнуло известие, что США с Турецко-Советской границы будут убраны американские атомные снаряды. Фидель Кастро объяснял своим советским гражданам Кубы, что советские самолеты отправляются назад, так как они относятся к устаревшей системе. Авиационный комментатор "Дэйли Телеграф" замечает, что американские атомные снаряды, стоявшие на Турецко-Советской границе, относятся к типу устаревших.

Кеннеди с Хрущевым договорился "на все сто".

Одним словом, Кубу предали и продали. Большевизм на Кубе признан явлением бессрочным.

Говоря о только что происшедших событиях, Лондонская газета "Сандэй Телеграф" сообщает, что в результате Кубинского кризиса американский доллар оказался, было, на границе краха. Спасло его то, что в те же дни Хрущев выбросил на международный рынок золото на сумму и ценность в 50.000.000 американских долларов. Этот акт Хрущева, которым он спас доллар, объясняют его желанием быть принятым в Интернациональный Денежный Фонд. Итак — советчина объединяется с международным капиталом.

Хрущев действительно стремится играть под капиталистическую систему. Партийный съезд принял чрезвычайные меры повышения качества. Организованы специальные партийные комиссии, руководство которыми поручено Александру Шелепину (бывший начальник ЧК-ГПУ-НКВД-УГБ). Организован также Экономический Совет, имеющий возглавить всю промышленность. Руководство им поручено тов. Вениамину Дымшицу. Возраст последнего — 52 года. По национальности он еврей, что было очень положительно отмечено международной печатью, так как, после удаления Кагановича, у возглавления СССР не осталось ни одного еврея и это давало повод думать, что СССР стал на антисемитскую линию. Теперь эта тревога улеглась.

Когда стало выясняться, что соглашение между Кеннеди и Хрущевым относительно Кубы действительно закроет шансы освобождения Кубы, Революционный Совет Кубинцев в Майами сделал заявление с выражением прискорбия о том, что соглашение о предании Кубы в руки советской тирании совершилось при посредстве ООН, давшей особые гарантии для порабощения 7-ми миллионов кубинцев.

В результате посредничества по кубинскому вопросу между Кеннеди и Хрущевым, ООН выиграла у большевиков крупную позицию. Раньше большевики не соглашались на том, чтобы У-

Тхант был Генеральным Секретарем ООН. Теперь, после того, как он показал себя деятельным примирителем, несогласие большевиков устранилось и на пост Генерального Секретаря ООН единогласно избран предложенный со стороны Западных демократических держав именно У-Тхант. О Хрущевской "тройке" даже и говорить перестали. Разве это не победа политики твердой руки мистера Кеннеди!?

У-Тханту даже жалование прибавили. Теперь он будет получать 70.500 американских долларов в год. (В том числе 20.000 на развлечения, 10.000 на аренду квартиры, 5.000 на содержание дома). У-Тхант происходит из Бирмы. По профессии он школьный учитель и журналист. Какие же исключительные способности надо было иметь, чтобы выдвинуться на столь высокий пост. Ведь это не каждому учителю удается!

В странах Центральной и Южной Америки кастристы продолжают свою деятельность, надеясь, что и им удастся учредить большевизм у себя. В Гватемале пока что с ними расправляются, как повар с картошкой. Там президент Мигель Идигорас Фунтес, дельный антикоммунист, подрезал восстание кастристов в корне. Кого нужно посадил, кого надо с мест погонял. Но... Идигорас не вечен. А что если и когда его перевернут?..

Это замечание здесь уместно в связи с тем, что на этой неделе в Гватемале имело место возмущение нескольких летчиков. Оно было тотчас же подавлено. Президент Гватемалы Мигель Идигорас заявил: "У нас не будет покоя пока на Кубе будет оставаться это животное Фидель Кастро". Идигорас намерен предложить кубинским белоэмигрантам организовать в Гватемале Кубинское правительство в эмиграции. Сказано хорошо, но пока еще ничего не сделано. Банановая республика целиком зависит от США.

Бывший посол США в Кубе Эрль Э. Т. Смит выпустил книгу, в которой разбирает причину, как получилось, что Кастро удалось победить на Кубе. Эрль Смит укоряет чиновников Стэйтс Департамента в том, что вместо дружественного к США слабого диктатора Фульхенсио Бабисты на Кубе появился враждебный к США тиран коммунист Фидель Кастро именно по их милости и недосмотру. Эрль Смит указывает, что политику Стэйтс Департамента делают не полномочные руководящие чиновники, но чиновники "второго эшелона", действующие практически бесконтрольно.

**В Вижа Бажестер сдается одинокому или одинокой небольшая КОМНАТА с отдельным входом, в старом доме, в саду.
Писать в редакцию "Нашей Страны" для Т. Б.**

ДОКТОР

Н. М. БАРТОШ - СЕРБИНА
Женские и детские болезни

Прием: ежедневно, кроме среды, от 18-20 час. улица Maure 1563. Тел. 772-9260 и четв. и суббота от 15-18 ч.
CLINICA PROF. DR. BARTOSCH
Calle Acassuso 907 San Isidro
Тел. 743-8645.

ДОКТОР

Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
п р и н и м а е т
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
AMENAVAR 4156 CAPITAL
Новый телефон 701-8413

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВИТЯЗЕЙ В АРГЕНТИНЕ
устраивает свой 9-й ЛАГЕРЬ на собственной земле в горах около Алта Грасиа (Кордоба).

Цена полного пансиона 70 песо в день с человека и проезд.
Записываться у гр. Уварова у Кафедрального Собора или на дому: Эскобар 2542, кв. 5, в столице.
Запись закрывается 1 января 1963 г.

НОВАЯ КНИГА!

Вышла из печати и поступила в продажу новая книга
М. С.

пауки

ЖИЗНЬ ЗА КУЛИСАМИ
КРАСНОГО КРЕМЛЯ

Цена — 1 дол., в Аргентине — \$ 60
Книга продается у всех представителей "Нашей Страны".

MAR DEL PLATA
СЕМЕЙНЫЙ ПАНСИОН
2 квартала от пляжа, красивая окрестность, хорошая сытная еда, цены очень умеренные. Подробн. письмом:
Sra. M. HENDRICKS
Calle 50 No. 4654 — Playa Estrada
Mar del Plata

Розыски

РАЗЫСКИВАЮТСЯ:

МИЛЬКИН Евгений Алексеевич, род. в 1923 г. 3-го января на Украине, ст. Лещиновка, Мест. Белики, Полтавская область. Разыскивает мать Зинаида Замковская.

РЯБЧЕНКО Нина, Валентина, Петр, Николай и Василий, приехавшие в Аргентину в начале 1949 года из Германии.

Лиц что-либо знающих о них просят любезно сообщить в:
SERVICIO SOCIAL INTERNACIONAL: Paseo Colón 255, planta baja, Capital Federal. Т. Е. 33-2274 ó 34-6151. Horario: de 9 a 13 hs.

Государственный секретарь подчас оказывается не в состоянии оградить Соед. Штаты от деятельности этих чиновников второй категории.

Есть от чего почесать в затылке, неправда ли?

Не кладут охулки на руку и английские чины. Чиновники Ее Величества Королевы Великобритании дали визы советской торговой делегации на въезд в Британскую Гвинею, где "царюет" убежденный марксист Гедди Хаган, имеющий звание премьер-министра. Советчики едут в Брит. Гвинею с целью оказания экономической помощи. Уж эти окажут! Любопытно, что это разрешение дается в то время, когда в Англии одно за другим открываются дела о советских шпионах и когда в Москве признаются и признаются (в ЧеКа, конечно!) английские туристы. Сознания в том, что шпионы против СССР. А ездили эти "шпионы" даже не в СССР, а в Венгрию. Англичане удивляются: как это человек поехал в Венгрию, а после ареста оказался в Москве? Разве венгерский, или скажем чешский суд не имеет самостоятельности?

Израильяне встревожены. Их министр иностранных дел Голда Мейр объявила, что арабские страны вооружены советскими видами оружия и готовы растерзать Израиль, но что если дойдет до войны, то это только поведет к победе Израйля.

Дело революции в Йемене не закончено. Монархические группы объединились в Саудской Аравии и ведут усиленную борьбу против революционной банды, поддерживаемой Нассером. Позиция Саудской Аравии не дала Кеннеди возможности признать революционное правительство Йемена, но узнав о происходящей борьбе он поторопился предложить свое посредничество, чтобы примирить стороны.

Не без связи с этим представитель Саудской Аравии в ООН Шукайри на заседании Специальной Политической Комиссии Ген. Асс. ООН обрушился против Израйля по поводу проблемы арабов, высланных со своей земли при организации Израйля. О Кеннеди он сказал, что он пристрастно относится к Израйлю, что его предложение о посредничестве написано плохо и является несвоевременным и что арабские страны не могут от США ждать решительно ничего. Даже нельзя ждать беспристрастного отношения. Он призвал всю Организацию Объединенных Наций к борьбе с мировым Сионизмом.

Шукайри с похвалой отозвался об Аргентинской антисемитской организации "Такуара", сказав, что ООН должна воспринять политику "Такуара". По этому поводу представитель Аргентины Гарсиа дель Соляр заявил, что Аргентина настроена резко против Такуары, ибо Аргентина уважает человеческие права, и внес поправку, заметив, что "Такуара" не имеет отношения к проблеме арабских беженцев и представления Шукайри об авторитете этой организации сильно приувеличены.

Важным событием этой недели надо считать неожиданный поворот Алжирского вожда Бен Бэллы. Твердо держа до сих пор политику левой руки, он вдруг поставил в Алжире коммунистическую партию вне закона. Ожидается теперь также и поворот направо в отношениях Алжира к Франции и к США и охлаждение по отношению к Кубе и к СССР.

Выступая в ООН на прошлой неделе, представитель Англии сэр Патрик Дин блестяще доказал полное незнание как Русской истории, так и советской структуры. Экспансию России в XIX веке он сравнивает с экспансией английской колониальной империи и не может понять, что же за отношения существуют между СССР и, так называемыми, "Союзными республиками".

Если еще можно простить "развесистую клюкву" Оскару Уайлду, написавшему когда-то глупейшую трагедию из русской жизни под заглавием "Вера и нигилисты", то за сэра Патрика Дина стыдно и обидно, что он на международном форуме "с дуба груши рвет". Увы, — важные политические решения в наше время разрабатываются людьми неосведомленными и, иначе говоря, безответственными.

Китайско-Индийская война перешла в область переговоров. Сколько лет они будут длиться?

За недостатком места воздержимся от выводов.

Наблюдатель